

EDITAL PROSEL 37/2018

RETIFICA EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2018/INVERNO, PARA ACESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE SÃO FRANCISCO – USF.

A Presidente da Comissão do Processo Seletivo, observado o art. 121 do Regimento da Universidade São Francisco – USF e considerando os Editais PROSEL 35 e 36/2018, baixa o seguinte

EDITAL

Art. 1º Ficam retificadas informações constantes do Edital do Processo Seletivo 2018/Inverno para acesso aos cursos de graduação da Universidade São Francisco – USF, conforme segue:

- I. No Curso de Ciências Contábeis, Campus Itatiba**
Onde se lê “Duração 10 semestres”
Leia-se “Duração 8 semestres”
- II. No Curso de Nutrição, Campus Campinas, Unidade Cambuí**
Onde se lê “Duração 10 semestres”
Leia-se “Duração 8 semestres”
- III. No Curso de Biomedicina, Campus Campinas, Unidade Swift**
Onde se lê “Duração 10 semestres”
Leia-se “Duração 8 semestres”

Art. 2º As demais disposições estabelecidas pelos Editais Prosel 35 e 36/2018 permanecem inalteradas.

Art. 3º Dê-se ciência aos interessados e a quem de direito para que o presente produza seus efeitos.
Publique-se.

Bragança Paulista, 16 de abril de 2018.

Elaine Cristina da Silva Zanesco
Presidente da Comissão do Processo Seletivo